
Shobrook Auctions Ltd

6 Stonehouse Street,
Plymouth,
Devon,
PL1 3PE

Tel : +44 (0) 1752 663 341
Fax : +44 (0) 1752 255 157
E-mail : info@shobrook.co.uk

Modern  Furniture and Effects

For Sale By Auction on

Wednesday 18 March 2020
10:00

Venue Information
Shobrooks

20 western approach

pl1 1tg



1 SONY MPS/CD PLAYER

2 5 X SMALL SONY SPEAKERS

3 3 X SHELVES OF CHINA AND ORNAMENTS

4 38 X ORIENTAL CHINA SERVING DISHES

5 GLASS VASES AND GLASS ORNAMENTS [1/2
SHELF]

6 ADJUSTABLE STOOL, BOULES IN BAG ETC [1/2
SHELF]

7 GLASS DECANTERS AND CUT GLASSES

8 2 X SHELVES OF CHINA, GLASS AND
ORNAMENTS

9 GO-KART, RIDE ON JEEP AND REMOTE
CONTROL CAR [NO REMOTE]

10 LARGE GLASS BOWL, GLASS VASES, HEN
WATERING CAN ETC [1/2 SHELF]

11 VINTAGE KITCHEN SCALES AND KITCHEN
UTENSILS

12 GILT FRAMED MIRROR

13 CARVED WOODEN PLAQUE AND 2 PICTURES

14 2 METAL STANDS, MAG RACK AND PLANT
POTS

15 TOSHIBA DVD/VHS COMBI PLAYER

16 LIMITED EDITION SIGNED PRINT BY DONNA
CRAWSHAW

17 2 X CORNER WOT NOT STAND

18 BRASS WEIGHING SCALES

19 PINE BOOKSHELF

20 3 X CORNER WOT NOT STANDS

21 2 X LARGE FRAMMED PRINTS

22 QTY OF JIGSAW PUZZELS

23 BRASS EFFECT COAL BOX

24 REPRO REGENCY DINING TABLE WITH 2
EXTRA LEAVES

25 DOLL, SUN SHADE, BOXES ETC

26 SHELF OF PICTURES

27 VINTAGE HATS, COAT ECT

28 STONEWARE VASES,WORCESTER CHINA, FISH
DISH ETC

29 3 X VARIOUS REPRO COFFEE TABLES

30 CHILDRENS TOYS

31 VINTAGE PHILIPS CASSETTE PLAYER, FAN
HEATER AND SHREDDER

32 CAR CLEANING KIT AND TUBS OF PAINT

33 FULLOTONE GRAMOPHONE PLAYER

34 CASSETTE TAPES, KEYBOARD MUSIC

35 3 X ELM SEAT CHAIRS

36 LOOM PLANT STAND, CLOCK AND VASE

37 OVAL PIE CRUST COFFEE TABLE

38 STANDARD LAMP AND SHADE

39 MOD DOUBLE BED FRAME

40 ROYAL VALE TEA SET

41 WROUGHT IRON BASED SIDE TABLE

42 WOODEN TOOL BOX

43 SMALL AIRTECH HEATER

44 TOMMEE TIPPEE NAPPY BIN

45 EXTENDING FIRE CURB AND SPARK GUARD

46 SET OF 6 ORIENTAL ROSEWOOD DINING
CHAIRS

47 CONVECTOR HEATER

48 STARWARS MAGAZINES ETC

49 SPARE

50 SPARE

51 ALUMINIUM FOLDING STEPS

52 2 X GILT FRAMED MIRRORS

53 MAHOGANY PLANT STANDS

54 OAK CARVED STOOL

55 MANTEL CLOCK

56 INLAID TUBB CHAIR

57 OAK DROP FRONT COAL BOX

58 PAIR OF BRASS FIRE DOGS

59 LARGE GILT FRAMED OIL PAINTING FOREST
SCENE

60 LARGE PINE BOOK SHELF

61 QTY OF BOOKS [3 X SHELVES]

62 OAK CARVER DINING CHAIRS

63 EDWARDIAN LOW NURSING CHAIR

64 FOLDING CARD TABLE AND 2 VINTAGE CASES

65 WOOD TOOL TRUNK

66 BAG OF NEW BEDDING AND CUSION COVERS

67 MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE AND 3
EXTRA LEAVES

68 DELONGHI COFFEE GRINDER AND VARIOUS
CANDLE HOLDERS

69 VARIOUS TABLE LAMPS

70 LARGE GILT FRAMED OIL PAINTING SIGNED
FISCHER

71 SINGLE BED

72 LOW MODERN CHEST OF DRAWERS, NEST OF
DRAWERS AND A MIRROR
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73 PINE BLANKET CHEST

74 SPARE

75 SPARE

76 HAND HELD VAC AND SEWING BOX

77 VINTAGE NEST OF TABLES

78 VINTAGE MUSIC STANDS AND MUSIC

79 GARDEN LION WALL PLAQUE [ CHIPPED]

80 PINE FRAMED LIMITED EDITION POLLARD
PRINT

81 SUITCASES

82 PAINTED OVAL MIRROR

83 SPARE

84 SPARE

85 SPARE

86 RIDING CROP, BOOTS AND OUTFIT

87 MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE

88 MAHOGANY ROUND LAMP TABLE

89 PAIR OF PINE CORNER , 4 VARIOUS SHELVES

90 VINTAGE CHINA CABINET

91 REPRO CHINA CABINET

92 CORD TOP STOOL AND 1 OTHER

93 VICTORIAN ANTIQUE COMMODE CHEST

94 2 X FIRE SCREENS, COMPANION SET ETC

95 OLD WOODEN STORAGE BOX

96 5 X BOXED STARWARS TOYS

97 WOOD JIGSAW [ ANIMALS AND ARK]

98 SMALL REPRODUCTION CHEST OF DRAWERS

99 CUTLERY, LEATHER OPENERS ETC

100 ELEPHANT LAMP TABLE, TALL PLANT STAND
AND 1 OTHER

101 LG TV AND REMOTE

102 ADJUSTABLE SHOP DISPALY STAND

103 IRONING BOARD AND 2 SETS OF STEPS

104 CANDLEABRA, CANDLE STANDS ETC

105 SMALL PINE ROBE

106 3 X GILT FRAMED MIRRORS

107 STAINED POT CUPBOARD

108 PAIR OF VINTAGE KITCHEN CHAIRS

109 PANASONIC TV AND BUSH FREEVIEW BOX
AND REMOTES

110 PINE DRESSING TABLE

111 OAK FRAMED OVAL MIRROR

112 MOD PINE BLANKET BOX

113 VINTAGE SINGER SEWING MACHINE

114 ADJUTABLE MUSIC STAND

115 SMALL BOX OF DOLLS

116 STONE PLANT TROUGH

117 LARGE PATTERNED FRINGED RUG

118 PINE COFFEE TABLE

119 PANASONIC BLU RAY PLAYER ETC

120 CARVED STONE CHESS SET

121 CANE BOOK SHELF

122 PINE SLATTED BOOK SHELF

123 SMALL QTY OF PLATEDWARE

124 SPARE

125 SPARE

126 PORCELITE DARLINGTONS COFFEE CUPS AND
SAUCERS

127 BOX OF LIGHT BULBS

128 REPRODUCTION LIGHT SHADE

129 MOD FOLD OVER TABLE AND 4 CHAIRS

130 HIGH BACK NURSING CHAIR

131 FOLDING WHEELCHAIR

132 VINTAGE SEWING BOX

133 BRASS EFFECT FIRE CURB

134 VIDOR VINTAGE RADIO

135 2 X SMALL MOD BOOK SHELVES

136 2 X CAMERA TRIPODS

137 WARSHIP BOOKS ETC

138 2 X SMALL STORAGE BOXES

139 METAL SHELF UNIT

140 4 X GILT PICTURE FRAMES

141 6 X ROLLS OF WALL PAPER

142 SHELF OF MISC

143 SHELF OF CHINA

144 DARK WOOD BOOK SHELF

145 SMALL PINE BOOK SHELF

146 SMALL PINE OPEN BACK BOOK SHELF

147 FOLDING SCREEN, CORNER CABINET AND
VINTAGE CABINET

148 SHAPED GILT FRAMED OVER MANTLE MIRROR

149 SPARE

150 SPARE

 - 2 - 



151 VINTAGE CHINA CABINET

152 BOX OF MISC

153 LARGE GILT FRAMED MIRROR

154 MARBLE TOP WASHSTAND

155 OVAL VINTAGE MIRROR

156 ANTIQUE OAK BUREAU

157 PLASTIC BABY CHAIR

158 FLYMO LAWN MOWER, STRIMMER AND HEDGE
CUTTER

159 REPRO CORNER CABINET

160 SINGLE BED

161 VINTAGE METAL DETECTOR AND
HEADPHONES

162 FIRE SURROUND

163 4 X PLASTIC STACKING GARDEN CHAIRS

164 FOLDING STOOL, TABLE AND 2 MINATURE
CHAIRS

165 DRESSING CHEST

166 RUG, BIN, WEIGHT BELT ETC

167 CUDDLY BEAR MESSAGE CARICATURES

168 BOX OF BEADS, WOMBLE TEDDY ETC

169 FREERIDER SCOOTER A/F

170 2 X RUGS

171 MIRROR AND SHELF

172 V SCOOTER

173 SINGLE MATTRESS

174 SPARE

175 SPARE

176 DROP LEAF TABLE

177 DROP LEAF TABLE

178 STRIMMER AND LAWN MOWER

179 THERAPLAY MOBILITY TRIKE

180 SIDE SHELF CABINET

181 SMALL CARVED FRONT SIDEBOARD

182 SMALL QTY OF ORNAMENTS

183 WRITING SLOPE

184 MIRROR AND PICTURES

185 2 X CHAIRS

186 TABLE

187 SPARE

188 QTY OF JACKETS AND JUMPERS

189 4 X CHILDRENS SCOOTERS

190 SPARE

191 PAPER ANNIVERSARY GIFT

192 CANVAS AND PICTURES

193 COPPER CLOTHES HOOKS

194 BABY CHANGING TROLLEY

195 ROUND SIDE PLATES

196 HAPPY BIRTHDAY GIFT BEARS

197 VINTAGE MANUAL PRESS

198 CHINA

199 BLANK PHOTO ALBUMS AND RECIPE BOOKS

200 BOX OF MISC

201 QTY OF LP RECORDS

202 SHELF OF TINS

203 SHELF OF TINS

204 BRASS DOOR KNOCKERS, TOBY JUG, JET
PALNES ETC

205 SHELF OF SMALL TINS

206 ELECTRIC CHESS BOARD

207 VINTAGE HITACHI TAPE/RADIO

208 PAIR OF BINOCULARS

209 CIGARETTE CARDS

210 POSTCARDS

211 PAIR OF BINOCULARS

212 CHESS SET [ WHITE AND RED]

213 VINTAGE SCRAP BOOK

214 QTY OF PURFUMES AND CREAMS

215 QTY OF BLACK AND WHITE PHOTOS

216 PENTAX CAMERA AND LENS

217 SMALL CARVED STOREAGE BOX AND
JEWELLERY

218 2 X FISHING REELS

219 ACER TABLET AND COVER

220 QTY OF SHEET MUSIC

221 SUNGLASSES ETC

222 QTY OF VINTAGE BOARD GAMES ETC

223 QTY OF BLACK AND WHITE PHOTOS

224 QTY OF TINS

225 QTY OF TINS

226 ELECTRIC SANDER

227 CHALLENGE CORDLESS DRILL

228 VINTAGE HANDBAG, HATS AND WALLETS
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229 MICROSCOPE

230 SANDSTONE FISH AND BOWL ORNAMENTS

231 GOLD COLOUR SWAN TAPS ETC

232 CAMERAS ETC

233 JVC VIDEO CAMERA AND TILL

234 SMART ANDROID BOX ETC

235 SPARE

236 COPPER DOOR HANDLE

237 L.E.D PARTY LIGHT AND TOY

238 3D GLASSES, GAMES ETC

239 QTY OF LP RECORDS,MELODYMAKER PAPERS

240 BAG OF NECKLACE AND BEADS [ 1 BAG]

241 BAG OF PLATED NECKLACES [ 1 BAG]

242 BAG OF BROACHES

243 BAG OF MISC

244 SHELF OF MISC

245 VINTAGE TYPE WRITER

246 VINTAGE PURSE, PURFUME, NECKLACES ETC

247 45S, DVDS AND CDS

248 SHELF OF ARTIST EQUIPMENT

249 LARGE QTY OF THEATER PROGRAMS

250 LARGE ANTIQUE CARVED COFFER C.1635

251 OAK CARVED SIDE CABINET

252 TALL DARK WOOD GLAZED CABINET

253 QTY OF PICTURES

254 2 SEATER SOFA [ BROWN LEATHER]

255 4 X CHAIRS

256 3 X MODERN TEA TROLLEYS

257 BOX OF SPORTS WARE

258 BOX OF JUMPERS AND DRESSES

259 FIRE SURROUND AND COAL BUCKET

260 NAPKIN HOLDER AND CONDIMENT SET

261 CHRISTMAS DECORATIONS ETC

262 2 X HALF MOON SIDE TABLES AND 1 OTHER

263 BRASS NUT CRACKER ETC

264 3 PIECE SUITE

265 BAG OF D.I.Y EQIPMENT

266 SEWING BOX, TRAY TABLE AND SMALL SIDE
BOARD

267 WALKING STICK AND CRUTCHES

268 HALF YARD DRINKING GLASS

269 BOX OF MISC

270 VINTAGE TROLLEY

271 FOOT BATH AND SAMSUNG PHOTO PRINTER

272 NEST OF 3 DRAWERS AND A CHAIR

273 2 X WALKING AIDS AND STOOL

274 RATTAN BOOKSHELF, STOOL, CHAIR ETC

275 QTY OF TINS [ X 4 SHELVES]

276 SMALL DARK WOOD BOOKSHELF

277 KNAPKIN HOLDER AND CONDIMENT SET

278 CUDDLY BEAR MESSAGE CHARACTERS

279 LARGE LIGHT WOOD BOOKSHELF

280 PAPER SHREDDER

281 PRO ACTION UPRIGHT HOOVER

282 LARGE ROUND TABLE

283 SPARE

284 HOTPOINT UNDER COUNTER FRIDGE

285 TABLETOP FRIDGE

286 INDESIT CONDENSER TUMBLE DRIER

287 BOSCH WASHING MACHINE

288 LOGIC FRIDGE FREEZER

289 WRITTING SLOPE

290 TABLETOP FREZER

291 ZANUSSI CONDENSER TUMBLE DRIER

292 HOTPOINT WASHING MACHINE

293 GLEN FAN HEATER

294 ORNATE CARVED HALL STAND

295 ELECTRIC COOKER

296 3 X GLASS AND METAL SHELVES

297 VICTORIAN MAHOGANY EXTENDING TABLE
AND 2 EXTRA LEAVES

298 QTY OF WICKER TABLES AND CHAIRS

299 2 X KIDS CARS SEATS

300 QTY OF CANDLES AND CANDLE HOLDERS

301 5 X CD AND BOOK SHELVES

302 PICTURES AND MIRRORS

303 4 X CHAIRS

304 WESTMINSTER TAPE TO TAPE PLYER

305 QTY OF POSTERS

306 VALOR CAMPING STOVE
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307 COIL GARDEN HOSE AND KETTLE

308 CARVED LAMP STAND AND PLASTIC TABLE

309 WOOD SHELF AND TROLLEY

310 ANTIQUE EBONISED SIDE CABINET

311 BBQ COAL, PAINT ETC

312 HELLO KITTY BIKE

313 SHELF AND A HALF OF CHINA

314 VINTAGE GAMES, BRIEFCASE, CHINA ETC

315 CHAMPAGNE GLASSES ETC

316 TERRACOTTA  BOWL ETC

317 BLUE MOON CHINA AND PLATES

318 SHELF OF BOOKS

319 QTY OF GARDEN TOOLS ETC

320 BEVEL EDGED MIRROR

321 PUZZLES ETC

322 PORTABLE DVD PLAYER

323 QTY OF ARTIST BOOKS

324 SALMON POACHER

325 MAPS, PLYMOUTH BOOKS, COMIC ANNUALS
ETC

326 JUG, THIMBLES AND ORNAMENTS

327 KAMPA 260 CARAVAN AWNING

328 PAIR OF GOODMAN SPEAAKERS

329 GOLD RIMMED DRINKING GLASSES

330 MARTINI AND CHAMPANGE GLASSES

331 GOLD RIMMED GLASSES

332 SEWING EQUIPMENT

333 1/2 A SHELF OF MISC

334 SPARE

335 SPARE

336 1/2 SHELF OF JIGSAWS

337 LARGE PICTURES

338 SHELF OF GOLD RIMMED GLASSES

339 SHELF OF MISC

340 SHELF OF PICTURES

341 SPARE

342 SPARE

343 MODERN DISPLAY CABINET

344 CROWN DEVON ROSE AND BELLS WHISKY
DECANTERS

345 QTY OF CRESTEDWARE

346 SHELF OF GLASSES

347 SHELF OF GLASSES

348 3 X PUPPETS

349 SEKONDA WATCH

350 2 X EGYPTIAN PLAQUES AND STATUES

351 CIGARETTE CARDS

352 3 X BOXES OF JEWLERY

353 PLATEDWARE, BRASSWARE AND CUTLERY

354 JEWELLERY BOXES ETC

355 WOODEN FLUTE

356 SILVER NECKLACE

357 GOLD BRACELET

358 2 X GOLD NECKLACES

359 GOLD WATCH

360 COINS ETC

361 GREEN DUCK ORNAMENTS

362 BAG OF COINS

363 BAG OF JEWELLERY

364 CIGARETTE CARDS ETC

365 BRUSHES AND DRESSING TABLE SETS

366 QTY OF SILVERWARE ETC

367 BOX OF MISC

368 BAG OF COINS

369 TRAY, PICTURES, HIP FLASKS

370 SPARE

371 2 X BLUE GLASS DECANTERS

372 ORIENTAL ORNATE JEWELLERY BOX

373 3 X ORNAMENTS

374 WEDGEWOOD BLUE AND WHITE MANTEL
CLOCK

375 12 X ELVIS 45S

376 3 X COIN CUP COASTERS

377 PAIR OF OPERA GLASSES

378 GERMAN BOOT ORNAMENTS

379 LENS

380 BOX OF JEWELLERY

381 PAIR OF BINOCULARS

382 MP3 PLAYER

383 SMALL BOX OF JEWELLERY

384 2 X POP UP BOOKS
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385 DOLPHIN ORNAMENTS

386 NINTENDO DS

387 BLACK AND WHITE PHOTOS

388 VINTAGE CHRONO STAMP

389 2 X AIRFORCE PLAQUES

390 MINATURE REGAL TEA SET

391 12 X ELVIS 45S

392 CANTEEN OF CUTLERY

393 3 X TARTAN GLASS FLUTES

394 QTY OF PLATEDWARE

395 CAMERA

396 ORENTAL VINTAGE UMBRELLA

397 FISH BOWL AND 1 OTHER ROCK SAMPLE

398 VINTAGE ORNATE CIGARETTE BOX

399 PAIR OF BINOCULARS

400 2 X MARANO VASES

401 QTY OF CRESTEDWARE

402 AIR GUN

403 WATCH, RING AND PIN
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